



หน่วย (ล้านบาท)	ปี 2568	ปี 2567	เพิ่มขึ้น (ลดลง)	อัตราการเพิ่มขึ้น (ลดลง) (%)
รายได้จากการขายสินค้า	466.13	563.35	(97.22)	(17.26)
กำไร (ขาดทุน) จากการวัดมูลค่าตราสารทุน	(92.77)	9.76	(102.53)	(1,050.01)
รายได้รวม	477.53	583.12	(105.59)	(18.11)
กำไร (ขาดทุน) ขั้นต้น	27.28	47.84	(20.56)	(42.98)
กำไร (ขาดทุน) จากการขายสินค้า	(21.26)	(5.30)	(15.96)	(301.25)
กำไร (ขาดทุน) สุทธิ	(120.98)	4.47	(125.45)	(2,808.62)
อัตรากำไรขั้นต้น (%)	5.85	8.49		
อัตรากำไรจากการขาย (%)	(4.45)	(0.91)		
อัตรากำไรสุทธิ (%)	(25.33)	0.77		

บริษัทฯ รับรู้ผลขาดทุนจากการผลิตและการขายสินค้า

ปี 2568 บริษัทฯ ได้รับผลกระทบจากการผันผวนด้านราคาจากอุตสาหกรรมเหล็กต่อเนื่องมาจากปี 2567 และในปี 2568 ปริมาณการขายลดลงเมื่อเทียบกับปี 2567 จึงส่งผลให้บริษัทฯ มีผลขาดทุนจากการผลิตและขายสินค้าจำนวน 39.78 ล้านบาท ซึ่งขาดทุนเพิ่มขึ้นจากปีก่อน 34.48 ล้านบาท หรือเพิ่มขึ้น 650.78% เมื่อเทียบกับปี 2567 ที่มีผลขาดทุน จำนวน 5.30 ล้านบาท

บริษัทฯ รับรู้ผลขาดทุนจากการวัดมูลค่าสินทรัพย์ทางการเงิน

สำหรับปี 2568 บริษัทฯ รับรู้ผลขาดทุนจากการวัดมูลค่าสินทรัพย์ทางการเงินจำนวน 92.77 ล้านบาท ซึ่งขาดทุนเพิ่มขึ้น 102.53 ล้านบาท หรือคิดเป็น 1,050.01% เมื่อเทียบกับปี 2567 ที่บริษัทฯ รับรู้กำไรจากการวัดมูลค่าสินทรัพย์ทางการเงินจำนวน 9.76 ล้านบาท มาจากการปรับปรุงมูลค่ายุติธรรมของสินทรัพย์ทางการเงิน ที่ราคาตลาดของปี 2568 น้อยกว่า ราคาตลาดปี 2567

บริษัทฯ ขาดทุนสุทธิ ปี 2568 บริษัทฯ ขาดทุนสุทธิจำนวน 120.98 ล้านบาท ซึ่งขาดทุนเพิ่มขึ้น 125.45 ล้านบาท คิดเป็น 2,808.62% เมื่อเทียบกับปี 2567 ที่บริษัทฯ มีกำไรสุทธิ 4.47 ล้านบาท ซึ่งสาเหตุหลักเกิดจากการปรับปรุงมูลค่ายุติธรรมของหลักทรัพย์ในความต้องการของตลาดของปี 2568 ซึ่งมีผลขาดทุน

บริษัทฯ มีรายได้จากการขายสินค้า ในปี 2568 บริษัทฯ มีรายได้จากการขายสินค้าจำนวน 466.13 ล้านบาท ลดลง 97.22 ล้านบาท หรือคิดเป็น 17.26% เมื่อเทียบกับรายได้จากการขายสินค้าในปี 2567 ที่มีจำนวน 563.35 ล้านบาท สาเหตุของการลดลงนี้เกิดจากปริมาณการขายที่ลดลง ประกอบกับการแข่งขันทางการตลาดที่รุนแรง ส่งผลให้เกิดการแข่งขันด้านราคาที่สูงขึ้น

รายได้อื่น ปี 2568 บริษัทฯ มีรายได้อื่น จำนวน 11.41 ล้านบาท ลดลง 8.37 ล้านบาท หรือลดลง 42.31% เมื่อเทียบกับปี 2567 ซึ่งมีรายได้อื่นจำนวน 19.77 ล้านบาท เกิดจากรายได้ขายเศษลวดและวัสดุลดลง

รายได้รวม ปี 2568 บริษัทฯ มีรายได้รวมทั้งสิ้น 477.53 ล้านบาท ลดลง 105.59 ล้านบาท หรือคิดเป็น 18.11% เมื่อเทียบกับรายได้รวมในปี 2567 ที่จำนวน 583.12 ล้านบาท การลดลงของรายได้รวม เป็นผลมาจากปริมาณการขายที่ลดลง ซึ่งเกิดจากภาวะการแข่งขันด้านราคาที่สูงขึ้นในอุตสาหกรรมเหล็ก โดยเฉพาะการแข่งขันด้านราคาเหล็กจากจีน และรายได้ขายเศษลวดและวัสดุลดลง เมื่อเทียบกับปี 2567

ต้นทุนขาย ปี 2568 บริษัทฯ มีต้นทุนขายจำนวน 438.84 ล้านบาท ลดลง 76.66 ล้านบาท หรือลดลง 14.87% เมื่อเทียบกับปี 2567 ที่มีต้นทุนขายอยู่ที่ 515.50 ล้านบาท การลดลงนี้เกิดจากปริมาณขายที่ลดลง



รวมถึงการบริหารจัดการ Stock สินค้าคงเหลืออย่างมีประสิทธิภาพให้สอดคล้องกับการผลิตและการขาย

ต้นทุนในการจัดจำหน่าย ปี 2568 บริษัทฯ มีต้นทุนในการจัดจำหน่ายจำนวน 22.30 ล้านบาท ลดลง 1.47 ล้านบาท หรือคิดเป็น 6.19% เมื่อเทียบกับปี 2567 ที่มีต้นทุนในการจัดจำหน่ายอยู่ที่ 23.78 ล้านบาท การลดลงนี้เป็นผลจากปริมาณการขายที่ลดลง ส่งผลให้ค่าขนส่งสินค้าลดลงตามไปด้วย

ค่าใช้จ่ายในการบริหาร ปี 2568 บริษัทฯ มีค่าใช้จ่ายในการบริหารจำนวน 37.64 ล้านบาท ลดลง 3.60 ล้านบาท หรือคิดเป็น 8.72% เมื่อเทียบกับปี 2567 ที่มีค่าใช้จ่ายในการบริหารอยู่ที่ 41.24 ล้านบาท เนื่องจาก การคำนวณค่าเผื่อหนี้สงสัยจะสูญ ซึ่งเป็นไปตามมาตรฐานการบัญชี

สินทรัพย์

ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 บริษัทฯ มีสินทรัพย์รวมจำนวน 1,053.79 ล้านบาท ลดลง 157.06 ล้านบาท หรือลดลง 12.97% เมื่อเทียบกับสินทรัพย์รวม ณ สิ้นปี 2567 ซึ่งมีจำนวน 1,210.84 ล้านบาท การลดลงนี้เกิดจากหลายปัจจัย ในขณะที่ลูกหนี้การค้าลดลง 11.92 ล้านบาท ซึ่งเป็นผลมาจากปริมาณขายลดลงและความผันผวนของราคาสินค้าในอุตสาหกรรมเหล็ก สำหรับสินค้าคงเหลือ ลดลง 32.98 ล้านบาท เนื่องจากมีการบริหารจัดการสินค้าคงเหลือที่มีประสิทธิภาพเพื่อป้องกันการผันผวนของราคาสินค้า สินทรัพย์ทางการเงินหมุนเวียนอื่นลดลง 48.30 ล้านบาท เนื่องจากการปรับมูลค่ายุติธรรม จำนวน 93.14 ล้านบาท รวมทั้งมีการนำเงินฝากที่มีภาระค้ำประกันไปฝากแหล่งเงินทุนอื่นจำนวน 44.00 ล้านบาท

หนี้สิน

ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 บริษัทฯ มีหนี้สินรวมจำนวน 169.31 ล้านบาท ลดลง 36.08 ล้านบาท หรือลดลง 17.56% เมื่อเทียบกับหนี้สินรวม ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 ซึ่งมีจำนวน 205.39 ล้านบาท การลดลงนี้เป็นผลมาจากการชำระหนี้เพื่อซื้อวัตถุดิบจำนวน 24.22 ล้านบาท และชำระหนี้เงินกู้ยืมระยะสั้นจากสถาบันการเงินเพื่อลดภาระดอกเบี้ยจ่ายของบริษัทฯ

ส่วนของผู้ถือหุ้น

ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2568 บริษัทฯ มีส่วนของผู้ถือหุ้นรวมจำนวน 884.47 ล้านบาท ลดลง 120.98 ล้านบาท หรือคิดเป็น 12.03% เมื่อเทียบกับส่วนของผู้ถือหุ้น ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 ซึ่งมีจำนวน 1,005.45 ล้านบาท ซึ่งเกิดจากผลการดำเนินงานปี 2568 ขาดทุนสุทธิ 120.98 ล้านบาท

อัตราส่วนทางการเงินที่สำคัญ	ปี 2568	ปี 2567
จำนวนวันเก็บเงินจากลูกหนี้การค้าเฉลี่ย	163	129
จำนวนวันสินค้าคงเหลือ	89	92
อัตราส่วนสภาพคล่อง (เท่า)	20.36	12.05
อัตราส่วนหนี้สินต่อส่วนของผู้ถือหุ้น (D/E)	0.19	0.20

จำนวนวันลูกหนี้การค้าต่อรายได้ ปี 2568 เป็น 163 วัน เพิ่มขึ้น 34 วัน เมื่อเทียบกับปี 2567 ซึ่งอยู่ที่ 129 วัน การเพิ่มขึ้นนี้เป็นผลจากภาวะทางเศรษฐกิจในประเทศ หน่วยงานราชการเบิกจ่ายล่าช้า ส่งผลให้ลูกหนี้การค้าเพิ่มขึ้นเล็กน้อย

จำนวนวันสินค้าคงเหลือต่อรายได้ ปี 2568 เป็น 89 วัน ลดลง 3 วัน เมื่อเทียบกับปี 2567 ซึ่งมีจำนวนต่อสินค้าคงเหลือ 92 วัน แสดงให้เห็นถึงการบริหารจัดการต้นทุนขายและสินค้าคงเหลือที่มีประสิทธิภาพ

อัตราส่วนสภาพคล่อง ปี 2568 คือ 20.36 เท่า เพิ่มขึ้น 8.31 เท่า เมื่อเทียบกับปี 2567 ซึ่งที่มีอัตราส่วนสภาพคล่องอยู่ที่ 12.05 เท่า การเพิ่มขึ้นนี้เป็นผลจากการลดลงของหนี้สินหมุนเวียน ซึ่งเป็นรายการเจ้าหนี้การค้าและเจ้าหนี้หมุนเวียนอื่น

อัตราส่วนหนี้สินต่อส่วนของผู้ถือหุ้น ในปี 2568 อยู่ที่ 0.19 เท่า ลดลง 0.01 เท่า เมื่อเทียบกับ ปี 2567 ซึ่งมีอัตราอยู่ที่ 0.20 เท่า อัตราส่วนหนี้สินต่อส่วนของผู้ถือหุ้นที่อยู่ในระดับต่ำเมื่อเทียบกับกลุ่มอุตสาหกรรมเดียวกัน แสดงให้เห็นถึงสถานะทางการเงินที่มั่นคงของบริษัทฯ และความสามารถในการบริหารจัดการหนี้สินอย่างมีประสิทธิภาพ

ขอแสดงความนับถือ

-ลักสรินทร์ ไกรวงษ์วิชชุ์-
(นางสาว ลักสรินทร์ ไกรวงษ์วิชชุ์)
กรรมการผู้จัดการ